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山东铜矿加工砂石行业按耗电量核定征收方案

原作者税屋添加时间--原文发表--人气来源：税屋更多莆田市国家税务局关于加强商品混凝土行业税收征管事

项的公告莆国税公告2号.9.28为进一步加强我市商品混凝土行业税收管理，根据《中华人民共和国税收征收管理

法》及有关规定，现就加强我市商品混凝土行业税收征管事项公告如下：一山东铜矿加工砂石行业按耗电量核

定征收方案适用范围本公告山东铜矿加工砂石行业按耗电量核定征收方案适用于我市以水泥产品为原料生产销

售的水泥混凝土（不包括以沥青等其他材料制成的混凝土）的纳税人。．对年应税销售额达到增值税一般纳税

人标准（万元及以上）的商品混凝土生产销售企业应及时向主管税务机关申请认定为一般纳税人。．对纳入增

值税一般纳税人管理的商品混凝土生产销售企业可按%增值税税率计算销项税额并实行进项抵扣办法计算缴纳

增值税；也可选择按照简易办法依照%征收率计算缴纳增值税。．对年应税销售额已达到增值税一般纳税人标

准又不申请认定的，必须依照《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》（国家税务总局第号令）第三十四

条的规定，按实际销售额依照%增值税税率全额计征应纳增值税额，不得抵扣进项税额，也不得使用增值税专

用发票。

商品混凝土企业存在《中华人民共和国税收征收管理法》第三十五条规定的情形，由主管税务机关对其实行核

定征收方式进行征收管理。核定计税单价具体标准见附件，税务机关也将根据市场价格变化的实际情况，适时
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对商品混凝土的核定计税单价做出调整。核定计税电耗具体标准见附件，税务机关将根据商品混凝土行业电耗

标准变化的实际情况，适时对商品混凝土的核定计税电耗标准做出调整。

主要原材料投入耗用核定具体标准见附件，税务机关将根据商品混凝土行业主要原材料投入耗用标准变化的实

际情况，适时对商品混凝土的主要原材料投入耗用核定具体标准做出调整。．增值税征收率（税率）山东铜矿

加工砂石行业按耗电量核定征收方案适用一般纳税人会计核算不健全（或者不能够提供准确税务资料）的或者

纳税人销售额超过小规模纳税人标准且未申请办理一般纳税人认定手续的，应按销售额依照增值税税率%计算

应纳税额，不得抵扣进项税额，也不得使用增值税专用发票。．企业所得税应税所得率按照%标准执行纳税人

的生产经营范围主营业务发生重大变化，或者应纳税所得额或应纳税额增减变化达到％的，应及时向税务机关

申报调整已确定的应税所得率。

．核定征收程序核定征收除由税务机关依照税法相关规定依法核定外，也可由纳税人提出申请，税务机关核准

后进行。

纳税人申请对年度实行核定征收的，应在年月日前由纳税人向主管税务机关递交书面申请。商品混凝土纳税人

在申报期内，除向主管税务机关报送《增值税一般纳税人纳税申报办法》等有关规定的纳税申报资料外，山东

铜矿加工砂石行业按耗电量核定征收方案还应报送《混凝土行业信息采集表》（见附件）混凝土质量检测相关

资料复印件以及税务机关要求的其他资料。

砂石行业

附件核定最低计税销售价格及电耗计税标准一商品混凝土核定最低计税销售价格商品混凝土型号单价（元/立方

米，含税）C077C588CC53CCCCCC二商品混凝土生产电耗计税标准：不高于度/立方米。附件商品混凝土生产耗用

主要原材料配比4.5号水泥生产混凝土标号配比混凝土生产标号主要原材料(公斤/立方米)水泥耗用量沙子耗用量

碎石子耗用量C10198881051C15409071036C050981037C5908761045C30330841054CC40407411067CCC备注：如以其他水

泥型号生产的混凝土配比参照行业公认标准执行。一各市地方税务局要加强对本市印花税核定征收工作的指导

，按照本《办法》规定，严格核定征收程序，统一核定征收比例，确保核定征收工作健康有序开展。二要进一

步强化基础管理工作，逐步建立健全印花税基础资料库，充分发挥信息化支撑作用，研究建立科学合理的评估

模型，强化对印花税涉税信息的运用分析和处理功能，提高核定征收工作的科学化和规范化。山东省地方税务

局印花税核定征收管理办法第一条为了加强印花税征收管理，规范印花税征收和缴纳行为，保障国家税收收入

，保护纳税人的合法权益，根据《中华人民共和国税收征收管理法》（以下简称《征管法》）《中华人民共和
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国税收征收管理法实施细则》（以下简称《征管法实施细则》）《中华人民共和国印花税暂行条例》（以下简

称《印花税条例》）《中华人民共和国印花税暂行条例施行细则》（以下简称《印花税条例施行细则》）及财

政部国家税务总局现行有关规章制定本办法。第四条纳税人应妥善保存如实提供应税凭证等有关纳税资料，按

照主管地方税务机关的要求，由财务部门统一设置登记和保管《印花税应税凭证登记簿》，并制定符合纳税人

实际情况的合同登记办法，确保财务部门及时掌握应税凭证的书立领受情况，及时准确完整真实地进行登记。

《印花税应税凭证登记簿》的登记内容包括：应税凭证种类凭证书立双方（或领受人）名称书立（领受）时间

应税凭证金额和凭证号等，具体项目及登记簿式样由各市地方税务局确定。

第八条纳税人有下列情形之且无正当理由的，由主管地方税务机关核准，实行印花税核定征收：（一）主管地

方税务机关要求建立印花税应税凭证登记簿，纳税人未按规定建立或未如实登记和完整保存应税凭证的；（二

）拒不提供应税凭证或不如实提供应税凭证致使计税依据明显偏低的；（三）采用按期汇总缴纳办法的，未按

地方税务机关规定的期限报送汇总缴纳印花税情况报告，经地方税务机关责令限期报告，逾期仍不报告的，或

者地方税务机关在检查中发现纳税人有未按照规定汇总缴纳印花税情况的。第九条对符合本办法第八条规定条

件的纳税人，由主管地方税务机关依据纳税人当期实际销售（营业）收入采购成本或费用等项目及确定的核定

征税比例，计算征收印花税。

请问，什么是应税所得率？负责人：应税所得率是对核定征收企业所得税的企业计算其应纳税所得额（不是应

纳所得税额）时预先规定的比例，是企业应纳税的所得额占其经营收入的比例。国家税务总局制定的《核定征

收企业所得税暂行办法》（国税发号）规定，按核定征收方式征收企业所得税的企业，在收入总额或成本费用

支出额能够正确核算的情况下，可按应税所得率计算应纳税所得额，再计算出应纳税额，据以申报纳税。也就

是说，按应税所得率方法核定征收企业所得税的企业，计算应纳所得税额应分两步走：第一步，计算应纳税所

得额，计算公式为：应纳税所得额＝收入总额×应税所得率，或＝成本费用支出额/（－应税所得率）×应税所

得率；第二步，计算应纳所得税额，计算公式为：应纳所得税额＝应纳税所得额×企业所得税税率。

《企业所得税暂行条例》和有关政策规定，不管是查账征收企业山东铜矿加工砂石行业按耗电量核定征收方案

还是核定征收企业，企业所得税的税率均为％，但对应纳税所得额在万元（含万元）以下的企业，暂减按％的

税率征收所得税；对应纳税所得额在万元（含万元）以下至万元的企业，暂减按％的税率征收所得税。记者：

国家税务总局为什么要调整部分行业的应税所得率？负责人：国家税务总局决定调整部分行业的应税所得率，

是根据我国经济发展和税收征收管理实际情况，对实行核定征收方式的企业加强所得税征收管理而采取的措施

。《暂行办法》下发执行以来，对加强企业所得税的征收管理，进一步规范核定征收企业所得税的工作，保证

企业所得税及时足额征收入库，起到了积极作用。但是，近几年来，随着我国经济社会的发展变化，《暂行办

法》规定的应税所得率已不能适应变化了的形势，主要存在比例偏高和难以执行到位的问题。
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个别地区为了降低执法难度，突破了《暂行办法》的规定，擅自下调应税所得率，使同一地区相同情况的纳税

人因征收机关不同而产生了不同的税负，纳税人难以理解。

针对上述问题，为尽快解决当前税收执法当中的突出矛盾，国家税务总局对《暂行办法》规定的应税所得率进

行了适当调整。记者：请问调整部分行业的应税所得率主要是依据什么？负责人：核定征收企业的应税所得率

调整，既关系到纳税人税收负担能力和持续发展问题，同时也关系到国家税收能否及时足额入库和堵塞税收征

管漏洞，有效防止偷税漏税问题。

各行业平均利润率测算结果如下：工业：%；运输业：%；商品流通业（包括批发和零售）：%；施工房地产开

发业：%；旅游饮食服务业：％；其他行业：％。

为了慎重起见和准确掌握实际情况，选择山西山东广东黑龙江重庆甘肃等个不同经济发展程度的省市，对各行

业平均利润率进行测算。测算结果如下：工业：%-%；交通运输业：%-%；商业（批发）：%-%；商业（零售

）：%-%；建筑业：%-1%；餐饮业：%-1%；服务业：%-1%；娱乐业：1%-2%。需要说明的是，由于各种原因

，上述测算依据的统计数据普遍存在不够完整准确的问题，因此测算结果不一定完全符合实际情况，个别行业

测算的平均利润率可能偏低。由于大行业内部不同子行业的利润率差别较大，对大行业进行细分，这样更符合

行业内部各个子行业的实际情况，也便于税务机关操作。

（三）明确房地产开发企业按照《国家税务总局关于房地产开发业务征收企业所得税问题的通知》（国税发号

）的规定执行，不得事先规定房地产开发企业按核定征收方式征收所得税。记者：这次调整部分行业的应税所

得率，是否意味着核定征收企业所得税的政策发生了变化？负责人：这次国家税务总局根据变化了的新形势和

新情况，及时调整了核定征收企业所得税部分行业的应税所得率，使核定征收企业所得税的征管工作更加符合

税法精神和企业实际情况，得到了纳税人基层税务机关和社会的广泛欢迎和好评。

此次只是对一些行业的应税所得率做了调整，核定征收企业所得税的山东铜矿加工砂石行业按耗电量核定征收

方案适用范围并没有变化，就是说，实行核定征收方法征收企业所得税的纳税人，仍然是属于《暂行办法》第

二条规定的种情形的纳税人。

原文地址：http://jawcrusher.biz/psj/nlUMShanDongq3dAH.html
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